Задание по алгебре №1 Выполните тест по теме Разложение многочлена на множители в соответствии со своим вариантом

Инструкция: Выберите цифру правильного ответа и занесите в таблицу. После таблицы представить решения каждого примера.
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Вариант 1

1. Разложите на множители 5ав+в2.
1) 5ав2 ;   2) в(5а+1);   3) в(5а+в2);   4) в(5а+в).
2. Разложите на множители 3сх2-9с2х.       
1) сх(3х-9с);   2) 3сх(1-3с);   3) 3сх(х-3с);      4) 3х(сх-9с2).
3. Разложите на множители 4в3-5в5.          
1) в2(4в-5в3);   2) в3(4-5в2);      3) в(4в2-5в4);   4) в3(4+5в2).
4. Разложите на множители  2у(у-х)+(у-х).    
1) (у-х)(2у+1);   2) 2у(у-х);   3) (у-х)(2у+у-х);   4) 3у(у-х).
5. Разложите на множители 2ас+2с+ав+в.   
1) (а+1)(2с+в);   2) а(2с+в);    3) 2с(а+1);     4) (2с-в)(а+1).
6. Представьте в виде произведения 12а2в2+6а2в3+12ав3.   
1) 6(2а2в2+а2в3+2ав3);  2) 6ав(2ав+ав2+2а2);  
          3) 6ав2(2а+ав+2в);      4)6в2(2а2+в+2ав).                                                             
7. Представьте в виде произведения в(в-2)2+в2(2-в).     
1) (в-2)(в-4);  2) в(2-в)(2-2в);   3) 2в(2-в);       4) 2в(2+в).
8. Представьте в виде произведения ах-5х-а2+5а.      
1) (5-а)(х-а);  2) (а+5)(х-а);   3) (а-5)(х+а);   4) (а-5)(х-а).   
9. Представьте в виде произведения ав-ас+2с-2в-в+с.    
1) (а+3)(в-с);   2) (а-3)(в-с);      3) (а-3)(в+с);  4) (3-а)(в-с).                                                                       
10.  Представьте многочлен  в виде квадрата двучлена 4а2+4ав+в2.       
1) (2а+в)2;    2) (4а+в)2;    3) (2а-в)2;     4) (2а+2в)2.
11. 

Представьте многочлен  в виде квадрата двучлена  а2-2ав+в2.   







1) (а+в)2;   2) (а+в)2;   3) (а-в)2;   4) (а-в)2.
12.  Разложите на множители 4х2-1.    
1) (2х-1)(2х-1);  2) (2х-1)2;   3) (2х-1)(2х+1);        4) 2х(2х-1).
13. Разложите на множители 3х2-12.   
1) 3(х-2)(х+2);   2) 3(х2-4);    3) 3(х-2)2;    4) 3(х-2)(х-2).
14.  Представьте в виде произведения 3а2-6ав+3в2.   
1) 3(а2-2ав+в2);  2) 3(а-в)2;       3)3(а-в)(а+в);   4) (а-в)2.
15.  Разложите на множители х2(х-3)-2х(х-3)+(х-3).
1)(х-3)(х2-2х+1);  2)(х-3)(х-1)2;  3)(х-3)(х-1)(х+1); 4)(х-3)2(х-1).
16. Разложите на множители а3+8в3+а2-2ав+4в2.    
1) (а2+2ав+4в2)(а+2в+1);  2)(а+2в+1)(а-2в)2;
         3) (а2-2ав+4в2)(а+2в+1);   4) (а-2в)2(а+2в).
17. Разложите на множители  у2-х2-6х-9.  
 1) (у-х+3)(у+х+3);   2)(у-х+3)(у+х-3);  3) у2-(х-3)2;  4) (у-х-3)(у+х+3).                                        
18. Разложите на множители  (у+5)2-16с2.  
1) (4с-у-5)(4с+у+5);  2) (у+5+4с)2;  3) (у+5-4с)(у+5-4с);  4) (у+5-4с)(у+5+4с).
19.  Решите уравнение  9у2-25=0.     





1) ; 2) -;   3) -; ;     4) .
20.  Вычислите 1972-1962.   
1) -3934;  2) 393;    3) 394;   4) 392.
21. 
 Вычислите -68•17.     
1) 2601;   2) 4335;   3) 4923;   4) 4903.
22.  Запишите разность квадратов   2х и (-5у).     
1) 4х2-25у2;   2) 4х2+25у2;   3) (2х-5у)2;   4) (2х+5у)2.


Вариант 2

1. Разложите на множители 7ху+у2.     
1) у(7х+1);  2) у(7х+у);     3) у(7х+у2);   4) у•7х.
2. Разложите на множители 2а2в+4ав2.     
1) 2в(а2+2а);  2) 2ав(1+2в);   3) ав(2а-4в);   4) 2ав(а+2в).   
3. Разложите на множители 3в4-7в5.      
1) в(3в3-7в4);  2) в2(3в2-7в3);    3) в4(3-7в);       4) в4(3+7в).
4. Разложите на множители 5х(а-в)-(а-в).
1) 5х(а-в);  2) (а-в)(5х-1);       3) (а-в)(5х-а+в);    4) 4х(а-в).
5. Разложите на множители 3ав+3в+ас+с.   
1) 3вс(а+1);  2) 3в(а+1);   3) с(а+1);    4) (а+1)(3в+с).   
6. Представьте в виде произведения  2а2в2-6ав3+2а3в.         
1) 2ав(ав-3в2+а2);     2) ав(2ав-6в2+2а2);   3) 2(а2в2-3ав3+а3в);      4) 2а(ав2-3в3+а2в).                                                    
7. Представьте в виде произведения  а2(а-2)-а(2-а)2.      
1) 2(а-2);   2) а(а-2)(2а-2);   3) 2а(а-2);      4) 2а(а+2).
8. Представьте в виде произведения: 4ар+2а-2р2-р.    
1) (2р-1)(2а-р);  2) (2р+1)(2а-р);    3) (2р+1)(2а+р); 4) (2р+1)(р-2а).
9. Представьте в виде произведения: ах-ау+су-сх+х-у.    
1) (а+с-1)(х+у);  2) (а-с-1)(х+у);   3) (а-с)(х+у); 4) (а-с+1)(х-у).    
10.  Представьте многочлен  в виде квадрата двучлена: 4а2-4ав+в2.        
1) (в+а2)2;   2) (4а2-в)2;     3) (2а-в)2;      4) (в2-а2)2.
11. 

 Представьте многочлен  в виде квадрата двучлена: а2-2ав+в2.







 1) (а-в)2 2) (а+в)2;   3); (а-в)2;     4) (а-в)2.
12. Разложите на множители: 16в2-4.    
1) 4в(4в-2);  2) (4в-2)2;   3) (4в-2)(4в-2);    4) (4в-2)(4в+2).    
13. Разложите на множители: 3х3-75.    
1) 3х(х-5)2; 2) 3х(х-5)(х+5);      3) 3х(х2-25);    4) 3х(х+5)2.
14.  Представьте в виде произведения: 2х2+4ху+2у2.   
1) 2(х+у)2;   2) 2(х+у)(х-у);   3) (х+у)2;    4) 2(х2+2ху+у2).
15.  Разложите на множители: у2(у-2)+2у(у-2)+(у-2).
1) (у-2)2(у+1);  2) (у-2)(у2+2у+1); 3) (у-2)(у+1)(у-1);  4) (у-2)(у+1)2.

16. Разложите на множители: 8а3-в3+4а2+2ав+в2.    
1) (2а+в)2(2а-в). 2)(2а-в+1)(2а+в)2; 3) (2а+в+1)(4а2+2ав+в2);  4) (4а2+2ав+в2)(2а-в+1);  
17. Разложите на множители: х2-х-у2-у.    
1) (х+у)(х-у+1); 2) (х+у)(х-у);   3) (х+у)(х-у-1);     4) (х+у)(х+у+1).
18. Разложите на множители: (в+8)2-4в2.    
1) (8-3в)(8+3в);  2) (8-в)(3в+8);    3) (в+8-2в)2;  4) (8+в)(3в-8).
19. Решите уравнение: 4у2-49=0.     





1) -;   2) -; ;     3) ;   4) .
20. Вычислите: 2172-2162.    
1) 433;    2) -433;   3) 434;    4) 432.
21. 
Вычислите: +37•14.
 1)- 2601;   2) 102;   3) 306;   4) 2601.
22. Запишите разность квадратов: (-7у) и 2х.     
1) -49у2-4х2;   2) 49у2-4х2;   3) (-7у-2х)2;   4) (7у-2х)2.
                                        

Вариант 3

1. Разложите на множители: 12ав+в2.  
1) в(12+в);  2) в(12а+1);   3) в(12а+в);      4) в•12а.
2. Разложите на множители: 5ух2+10у2х.  
1) 5у(х2+2ух); 2) 5ух(1+2у);   3) ух(5х+10у);   4) 5ух(х+2у).  
3. Разложите на множители: 5х3-7х4.     
1) х3(5-7х);   2) х2(5х-7х2);   3) х(5х2-7х3);   4) х3(5+7х).
4. Разложите на множители: (х-у)-7в(х-у).    
1) -6в(х-у);  2) (х-у)(1-7в);    3)(х-у)(1-7вх+7ву); 4)-7в(х-у).
5. Разложите на множители: 5ху+5у+хв+в.  
1) 5ув(х+1);  2) (х+1)(5у+в);      3) 5у(х+1);  4) (х+1)(5у-в).
6. Представьте в виде произведения: 3х3у+6х2у2-3х3у2.      
1) х2у(3х+6у-3ху);  2) 3(х3у+2х2у2-х3у2); 3) х2(3ху+2у-ху);   4) 3х2у(х+2у-ху).   
7. Представьте в виде произведения: х2(1-х)+х(х-1)2.   
1) х(1+х);   2) х(1-х)(2х-1);   3) х(1-х);     4) х(1-х)(2х+1).
8. Представьте в виде произведения: 3х-ху-3у+у2.      
1) (х-у)(3-у);     2) (х-у)(3+у);    3) (х+у)(3-у);  4) (х-у)(у-3).
9. Представьте в виде произведения: 5а-5в-ха+хв-в+а.    
1) (а-в)(6+х); 2) (а-в)(6-х);  3) (а+в)(6-х);  4) (а+в)(6+х).
10. Представьте многочлен  в виде квадрата двучлена: в2-2а2в+а4.         
1) (в-а2)2;      2) (в2-а4)2;     3) (в+а2)2;     4) (в2-а2)2.
11. 

Представьте многочлен  в виде квадрата двучлена: х2-2ху+у2.   







1) (х+у)2;  2) (х-у)2;     3) (х-у)2;  4) (х-у)2.
12. Разложите на множители: 9а2-16.    
1) (3а+4)2;  2) (3а-4)2;    3) (3а-4)(3а-4);    4) (3а-4)(3а+4).     
13. Разложите на множители: ав2-ас2.   
1) а(в2-с2);  2) а(в-с)2;    3) а(в-с)(в+с);        4) а(в+с)2.
14.  Представьте в виде произведения: 4а2+8ав+4в2.    
1) (а+в)2; 2) 4(а+в)(а-в);    3) 4(а+в)2;     4) 4(а2+2ав+в2).
15. Разложите на множители: а2(а+3)+2а(а+3)+а+3.
1) (а+3)2(а+1);  2) (а+3)(а2+2а+1); 3) (а+3)(а+1)(а-1); 4) (а+3)(а+1)2;
16.  Разложите на множители: а3-в3-4а2-2ав-в2.    
1) (4а2+2ав+в2)(2а-в-1);  2)(2а-в-1)(2а+в)2; 3) (2а-в+1)(4а2+2ав+в2);  4) (2а+в)2(2а-в).
17. Разложите на множители: а+а2-в-в2.     
1) (а-в)(а+в);   2) (а-в)(1+а+в);     3) (а-в)(1-а-в);   4) (а-в)2.
18. Разложите на множители: (х-7)2-81.      
1) (х+16)(х+2);  2) (х+16)(х-2);   3) (х-7-9)2;   4) (х-16)(х+2).  
19. 19. Решите уравнение:





9у2-16=0.      1) ;  2) -;   3) -;;    4) .
20. Вычислите: 4152-4142.    
1) 830;  2) -829;   3) 828;    4) 829.    
21. 
 Вычислите: +26•25.
1) 102;  2) 2601;     3) 408;   4) 2701.
22. Запишите разность квадратов: 3а и (-6в).     
1) (3а-6в)2;  2) 9а2+36в2;   3) 9а2-36в2;     4) (3а+6в)2.


Вариант 4

1. Разложите на множители: 9а2в+а.    
1) а(9ав+1);   2) а(9в+1);   3) а(9ав+а2);   4) 9ав.
2. Разложите на множители: 7ав2+14а2в.   
1) ав(7в+14а); 2) 7ав(1+2а);  3) 7ав(в+2а);     4) 7а(в2+14ав).
3. 3.Разложите на множители: 9у7-5у4.     
1) у3(9у4-5у);   2) у(9у6-5у3);   3) у2(9у5-5у2);   4) у4(9у3-5).   
4. 4. Разложите на множители: (а-в)+7х(а-в).    
1) 8х(а-в);   2) (а-в)(1+7х);    3 7х(а-в); 4) (а-в)(1+7ха-7хв).
5. Разложите на множители: 4ас+4с+ав+в.   
1) 4с(а+1);  2) (а+1)(4с-в);   3) 4вс(а+1);   4) (а+1)(4с+в).   
6. Представьте в виде произведения: 3а2х2-6а3х+12а2х.       
1) 3а2х(х2-2ах+4х);   2) а2х(3х-6а+12); 3) 3а2х(х-2а+4);     4) 3х(а2х-2а3+4а2). 
7. Представьте в виде произведения: у(у-3)2-у2(3-у).   
1)у(3-у)(3-2у);  2) -3у(3-у);   3)(3-у)(2у-3);   4) (3-у)(у-3).
8. Представьте в виде произведения: 2а+ав-2в-в2.       
1) (а-в)(2-в);  2) (а-в)(2+в);     3) (а+в)(2+в); 4) (в-а)(2+в).                                                       
9. Представьте в виде произведения: 3х-3у-ау+ах+х-у.  
1) (х+у)(4+а);  2) (х-у)(4+а);      3) (х-у)(4-а); 4) (х+у)(4-а).                                                                                                                        
10. Представьте многочлен  в виде квадрата двучлена: 9а2+6ав+в2.        
1) (3а-в)2;   2) (9а2+в)2;   3) (3а+в)2;        4) (9а2+в2)2.
11. 

Представьте многочлен  в виде квадрата двучлена: а2-2ав+в2.







1) (а-в)2;  2) (а+в)2;  3) (а-в)2;  4) (а-в)2. 
12. Разложите на множители: 4у2-9.      
1) (4у-9)(4у+9);  2) (2х-3)2;    3) (2х+3)2;   4) (2х-3)(2х+3).    
13. Разложите на множители: 4а-а3.      
1) а(4+а)2;  2) а(2-а)2;    3)а(4-а2);    4) а(2-а)(2+а).   
14. Представьте в виде произведения: 3у2-6ух+3х2.    
1) 3(у-х)(у+х); 2) 3(у-х)2;     3) (у-х)2;   4) 3(у2-2ух+х2).
15. Разложите на множители: в2(а-7)-2в(а-7)+а-7.    
1) (а-7)(в-1)(в+1); 2) (а-7)(в2-2в+1);   3) (а-7)(в-1)2;  4) (а-7)2(в-1).
16. Разложите на множители: а3+8в3-а2+2ав-4в2.    
1) (а2-2ав+4в2)(а+2в-1);  2)(а+2в-1)(а-2в)2;
3) (а2-2ав+4в2)(а+2в+1);  4) (а+2в-1)(а2+2ав+4в2).
17.  Разложите на множители: а2-х2+4х-4.   
1) (а+х-2)(а+х+2); 2) (а-х-2)2;    3) а2-(х-2)2;    4) (а-х+2)(а+х-2). 
18. Разложите на множители: 25а2-(а+3)2.  
1) (4а+3)(6а-3);  2) (6а-3)(6а+3);  3) (4а+3)(6а+3);  4) (4а-3)(6а+3).  
19. Решите уравнение: 4у2-81=0.      





1)  -;  2) -;; 3) ;    4) .
20. Вычислите: 1282-1272
 1) 256;  2) -255;   3) 255;        4) 254.
21. 
Вычислите: -57•13.     
1) 1936;   2) 88;   3) 352;   4) 1926.
22. Запишите разность квадратов: (-5х) и 4у.     
1) (-5у-у)2;   2)-25х2-16у24   3) (5х-4у)2;   4) 25х2-16у2.   


Задание по геометрии №1 Признаки параллельности прямых
Укажите пары параллельных прямых (отрезков) и докажите их параллельность.
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Задание по геометрии №2 Свойства углов при параллельных прямых
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